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תוכן העניינים

1. אינטגרלים כפולים י 1
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 אינטגרלים כפולים

 שאלות 

 : 2-1בשאלות  את האינטגרלים וחשב
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f x y dxdy ,ר:את הגבולות בשני סדרי האינטגרציה כאש וביהצ 

3) D–  :משולש בעל הקודקודיםB(1,1),A(1,0),O(0,0). 

 

4) D –  :משולש בעל הקודקודיםB( 2,1),A(2,1),O(0,0)−. 

 

5) D –  :טרפז בעל הקודקודיםC(0,1),B(1,2),A(1,0),O(0,0). 
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 : 9-7בשאלות את האינטגרלים  וחשב
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 החלפת סדר אינטגרציה

 שאלות 

 : 3-1בשאלות  סדר אינטגרציה באינטגרלים  ליפוהח
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 (: את סדר האינטגרציה ושנאת האינטגרלים הבאים )רמז:  וחשב
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 הערות סימון 
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, ישנם מרצים שלא מקפידים, ורושמים למשל את האינטגרל  שימו לב
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 תשובות סופיות 
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